

共建共享平安天台

加大安全隐患排查力度 严格落实安全主体责任

县消委办开展消防安全考核检查

本报讯(记者 许晓静)盛夏是每年火灾的高发期,为切实减少消防隐患,连日来,县消委办三个检查组顶着烈日酷暑分别前往 15 个乡镇街道的出租房、高层建筑、人员密集场所、专业市场、“九小”场所、生产企业五大领域进行了消防隐患排查现场抽查。

在实地考察检查过程中,各检查组重点检查各单位(场所)

消防设施是否完好有效,档案台账是否完善,消防室值班人员是否持证上岗,居住出租房硬隔离是否到位,企业各项消防安全管理制度是否落实等情况。针对检查中发现能当场整改的问题,各检查组督促其当场完成整改,无法当场整改到位的,下发督办单,责令其限期整改到位,并要求属地乡镇(街道)采取“回头看”行动,形成闭环管理,确保问

题全面整改到位。

“夏季是生产安全事故易发、多发的重要时段,各企业在高温期间一定要严格执行各项安全管理制度和操作规程。”县消防安全委员会主任林财宝说道,“要落实好各项安全防范措施,合理安排好工作时间,避开高温时段作业,同时足额配备各类防暑降温用品,进一步落实防暑降温措施;加大安全隐患排查力度,严格落实安全主体责任,开展常态化安全隐患大排查大整治行动,做到安全隐患早发现、早预防,有效杜绝高温天气引发的各类突发事件,确保人民群众生命财产安全和正常生产生活秩序。”

接下来,县消委办将根据此次检查情况,按照文件要求和评分标准进行赋分,并进行通报,确保我县消防安全形势持续稳定。

任,开展常态化安全隐患大排查大整治行动,做到安全隐患早发现、早预防,有效杜绝高温天气引发的各类突发事件,确保人民群众生命财产安全和正常生产生活秩序。”

接下来,县消委办将根据此次检查情况,按照文件要求和评分标准进行赋分,并进行通报,确保我县消防安全形势持续稳定。

夏季高温非小事 警惕中暑这件事



图为医护人员正在全力抢救一名重症中暑的老人。

本报讯(记者 杨日鑫)连日高温红色预警,刷新历史记录,“烧烤天气”下,中暑尤其是重症中暑高发。近日,县人民医院接诊的中暑患者数量明显增加。县人民医院急诊科主治医师鲍柳倩提醒市民,中暑不是小事,不能强忍硬撑,防暑降温是保护生命安全的必要手段。

在县人民医院复苏室内,记者看到,医护人员正在全力抢救一名重症中暑的老人。这位患者长期住在养老院,出现中暑症状后送往医院救治。该患者送到医院时已经神志不清,呼吸急促、高热无汗,初步估计直肠温度应该在 40 摄氏度以上,属于重症中暑,情况相当危急。复苏室内紧张有序地抢救患者;鲍医生下达测量并监测直肠温度、4 摄氏度生理盐水快速静滴、冰块包裹放在患者腋下、腹股沟等大动脉、冬眠合剂等药物降温抢救指令,同时完善检查排除其他疾病,关注患者生命体征、神志、尿路及寒战等情况。

经过半个小时的努力,患者核心温度下降到目标范围,经过 1 个多小时的抢救,患者神志转清,各项生命体征趋于稳定。

据县人民医院统计,仅仅 7 月 14 日上午半个小时,医院便接诊了 3 例重症中暑的患者,不到半月就已经有 16 例重症中暑的患者。其中,老年人和户外劳动者占了绝大多数。

鲍柳倩建议:必须户外作业的人员应保证充足休息时间,不要带病上岗,避免在 12:00-14:00 之间工作,工作时间长度小于 1 小时,每小时补充水分 500ml-1000ml;备好防暑降温药物,如果有头昏、头痛、注意力不集中、呕吐等不舒服,应警惕中暑可能,情况严重的第一时间转送医院诊治。老年人更要注意居住环境的通风性,室温很高的时候,空调、风扇不要节省,家人也应尽量帮老人事先做好各项防暑降温工作,准备防暑降温药物,劝说减少外出活动,如老人出现不适,应尽快送医就诊。

环卫工人保洁忙 爱心人士送清凉

本报讯(通讯员 王媛媛)连日来,我县持续高温,城区的 1000 多名环卫工人,在炎炎烈日下依然坚守在一线保洁岗位上。7 月 16 日,民革台州市直一支部携手天台爱心团队、天台仁和大药房来到城区环境卫生事务所,为环卫工人送上清凉礼包以及牛奶、矿泉水、食用油等生活物资,确保一线环卫工人在高温下安全工作。



随后,慰问组一行人还前往县园林绿化养护事务中心,为一线园林、市政工人送上清凉礼包。

此次活动,进一步激发了环卫工人的工作热情。他们表示,收到慰问品心里感到非常温暖,感谢社会各界的关爱,在今后的工作中会一如既往地做好本职工作,全力为广市民打造干净、整洁的城市环境。

“双减”在行动

三合小学: 举行暑期劳动游园会

本报讯(记者 杨日鑫)“双减”之下,劳动教育正当时。近日,三合小学携手台州学院“与爱童行”暑期社会实践队,开展了“快乐劳动,悦享成长”主题游园活动。

本次游园会,分为叠衣服比赛、设计购物清单等五个体验项目,一张张缤纷多彩的闯关卡,一道道别具一格的关卡,早已让小朋友们摩拳擦掌,跃跃欲试。学生们在完成五个体验项目后,即可到楼梯口领取奖品。整个过程充满挑战和童趣。

“我是购物小达人”游戏考察孩子们的思维及动手能力,要求孩子们把知识用在实践上,孩子们在游戏中练习了商品买卖时人民币的使用,解决了生活中的一些数学问题,将数学与日常生活有机结合,激发了孩子们学习数学的兴趣。

此外,“我是小小整理员”“我是生活小专家”“我是分类小明星”和“我是勤劳小画家”这四个项目,引导孩子们从生活中的小事入手,注重培养孩子们的劳动意识,通过垃圾分类、生活知识问答,劳动用具绘画等帮助他们掌握必要的劳动技能。

劳动是一切幸福的源泉。本次游园会采用新颖的游戏形式让孩子们收获了智慧和快乐,激发了孩子们的学习兴趣。四(5)班的林都文说:“此次游园活动教会了我的一些生活技能,我感到非常有成就感,也变得更加自信,希望以后能有更多这样的游园活动,我一定再参加。”

中国农业银行
大额存单
可转让 可质押
期限 1年/2年/3年
起点 最低 20 万起

高温下的坚守

用湿透的衣背诠释坚守的责任 高温下飞奔的快递员



度过炎夏,快递员们却在室外的高温中奔走,投送数不清的包裹。

7 月 16 日正式入伏,早上 7 点半满载着快递包裹的货车到库,邮政公司的杨军显忙着将货物从车上卸下来,搬到库房分区分拣,然后再把属于自己的包裹搬上自己的邮递车。

上午 9 点半,气温逐渐攀升,路上已经看不到几个行人。为了确保市民能早点收到购置的物品,杨师傅骑着电动三轮邮车,迎着热浪,穿行在大街小巷,到达目的地后,他拿着快递健步如飞,进店、爬楼丝毫不含糊,要跟上这火急火燎的步伐,需要相当的脚步功夫。

“我每天早上 7 点就起床了,7 点半货车到库,卸货、分拣、装货,把属于我片区的货全部搬上车,9 点半到 11 点半把所有包裹都送到指定位置,下午一点开始再继续送下午的货。”杨师傅做了四年的快递员,天天风雨无阻地送 8 个小时的快递,淡季有三四百个件,一旦到了 618、双十一就更加忙得停不下来。

面对高温酷暑,杨军显一个钢头盔,一辆三轮车,一杯水,用湿透的衣背诠释坚守的责任。“配送快递是我们的工作,虽然天气炎热,但是我也会坚守派送快递的一线岗位,为市民的生活提供便利。公司也有发防暑用品,我也常备在车上,在确保自身安全的同时,努力用最快速度将包裹送达指定地点。”

本报讯(记者 杨日鑫)高温天气,令人一刻都不想出门,空调成了夏天的标配。出门少了,网上购物多了,当清凉在你的房间陪你

开心过暑假 安全第一

